



ВІДОМОСТІ

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

№218 (1722) 18.11.2013 р.

● У ЦЬОМУ НОМЕРІ:

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

1

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

5

● ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА НОВИНИ НКЦПФР

Повідомлення

про оприлюднення проекту регуляторного акта

Проект рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР) «Про внесення змін до рішення НКЦПФР від 02.10.2012 № 1342» (далі – проект рішення) розроблено відповідно до пунктів 13, 20 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 8 пункту 6 Положення про Національну комісію з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого Указом Президента України від 23 листопада 2011 року № 1063/2011, з метою встановлення єдиних підходів до програмних продуктів, які використовуються на фондовому ринку, та програмного забезпечення автоматизованих, інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем, призначених для здійснення професійної діяльності на фондовому ринку.

Проект рішення розроблено з метою формування та забезпечення реалізації єдиної державної політики щодо розвитку та функціонування фондового ринку, сприяння розвитку інформаційних технологій на фондовому ринку, викладення заголовку та пункту 1 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року № 1342 «Про затвердження Вимог до програмних продуктів на фондовому ринку» у новій редакції, викладення у новій редакції окремих пунктів, підпунктів або доповнення новим змістом у Вимогах до програмних продуктів, які використовуються на фондовому ринку, та програмного забезпечення автоматизованих, інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем, призначених для здійснення професійної діяльності на фондовому ринку, депозитарної діяльності Центрального депозитарію цінних паперів (далі – Вимоги), доповнення Вимог новим розділом «Загальні вимоги до програмного забезпечення спеціалізованих інформаційно-телекомунікаційних систем».

Фізичні та юридичні особи, їх об'єднання можуть надсилати свої пропозиції та зауваження до проекту рішення поштою на адресу Комісії:

01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, корп. 30 Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, управління інформаційних технологій, зовнішніх та внутрішніх комунікацій, it@nssmc.gov.ua.

Проект рішення НКЦПФР «Про внесення змін до рішення НКЦПФР від 02.10.2012 № 1342» та аналіз його регуляторного впливу буде оприлюднений на офіційному сайті НКЦПФР: <http://www.nssmc.gov.ua>.

Зазначений проект рішення буде оприлюднений на офіційному сайті НКЦПФР не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта в офіційному виданні НКЦПФР. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, становить десять робочих днів з дати оприлюднення проекту рішення.

Голова Комісії

Д. Тевелєв

Повідомлення

про оприлюднення проекту регуляторного акта

Проект рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР) «Про затвердження Порядку обігу, зберігання та знищення електронних документів, що використовуються професійними учасниками депозитарної системи України» (далі – проект рішення) розроблено відповідно до пункту 38 частини другої статті 7, пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», статті 27 Закону України «Про депозитарну систему України» з метою встановлення загальних правил інформаційної діяльності професійних учасників депозитарної системи України з обігу (створення, оброблення, відправлення, передавання, одержання) електронних документів, їх зберігання та знищення.

Фізичні та юридичні особи, їх об'єднання можуть надсилати свої пропозиції та зауваження до проекту рішення поштою на адресу Комісії: 01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, корп. 30 Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, управління інформаційних технологій, зовнішніх та внутрішніх комунікацій, it@nssmc.gov.ua.

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

Проект рішення НКЦПФР «Про затвердження Порядку обігу, зберігання та знищення електронних документів, що використовуються професійними учасниками депозитарної системи України» та аналіз його регуляторного впливу буде оприлюднений на офіційному сайті НКЦПФР: <http://www.nssmc.gov.ua>.

Зазначений проект рішення буде оприлюднений на офіційному сайті НКЦПФР не пізніше п'яти робочих днів з дня оприлюднення повідомлення про оприлюднення проекту регуляторного акта в офіційному виданні НКЦПФР. Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, становить десять робочих днів з дати оприлюднення проекту рішення.

Голова Комісії

Д. Тевелєв

Повідомлення**про оприлюднення проекту рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку**

«Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22 червня 2010 року № 981».

Проект рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) «Про визнання таким, що втратило чинність, рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22 червня 2010 року № 981», (надалі - Проект), щодо визнання таким, що втратило чинність рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 22 червня 2010 року № 981 «Про затвердження Положення про розкриття інформації емітентами акцій та облігацій підприємств, які знаходяться у лістингу організатора торгівлі, та Порядку заповнення форм розкриття інформації та змін до них емітентами акцій та облігацій підприємств, які знаходяться у лістингу організатора торгівлі», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19 серпня 2010 р. за № 707/18002, розроблено відповідно до пункту 15 частини другої статті 7, пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок».

Проект розміщено на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку <http://www.nssmc.gov.ua>.

Зауваження і пропозиції до Проекту надавати у письмовій та електронній формі протягом місяця з дня публікації цього повідомлення за адресою: департамент корпоративного управління та корпоративних фінансів, Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку, вул. Московська, 8, м. Київ-601, 01010, e-mail: emitent@nssmc.gov.ua та до Державної служби України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва: вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011.

Голова Комісії

Д. Тевелєв

НКЦПФР повідомляє про дематеріалізацію

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 року №249, згідно з пунктом 5 розділу I Порядку заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування емітента та/або переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 №736, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.05.2013 року за №802/23334, відповідно до документів, наданих **ВАТ «ІЗЮМСЬКИЙ ТЕПЛОВОЗРЕМОНТНИЙ ЗАВОД»** (64300, Харківська область, м. Ізюм, в'їзд Ювілейний, 1, код за ЄДРПОУ: 01056356) на заміну свідоцтва про реєстрацію випуску простих іменних акцій у зв'язку з переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування, видано ВАТ «Ізюмський тепловозремонтний завод» свідоцтво про реєстрацію випуску простих іменних акцій у зв'язку з переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування - **розпорядження № 94-КФ-ЗС від 15 листопада 2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 року №249, згідно з пунктом 5 розділу I Порядку заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування емітента та/або переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 №736, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.05.2013 року за №802/23334, відповідно до документів, наданих **ПАТ «АЗОТ»** (18014, м. Черкаси, вул. Першотравнева, 72, код за ЄДРПОУ: 00203826) на заміну свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) простих іменних акцій у зв'язку зі зміною найменування акціонерного товариства та переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування, видано ПАТ «Азот» свідоцтво про реєстрацію випуску простих іменних акцій у зв'язку зі зміною найменування акціонерного товариства та переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування - **розпорядження №91-КФ-ЗС від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 року №249, згідно з пунктом 5 розділу I Порядку заміни свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) емісійних цінних паперів у зв'язку зі зміною найменування емітента та/або переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 №736, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.05.2013 року за №802/23334, відповідно до документів, наданих **УДХК «УКРПАІПРОМ»** (02002, м. Київ, вул. М. Раскової, 19 код за ЄДРПОУ: 16464888) на заміну свідоцтва (свідоцтв) про реєстрацію випуску (випусків) простих іменних акцій у зв'язку з переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування, видано Українській державній холдинговій компанії «Укрпаіпром», код за ЄДРПОУ: 16464888, свідоцтво про реєстрацію випуску простих іменних акцій у зв'язку з переведенням випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування - **розпорядження №89-КФ-ЗС від 12 листопада 2013 року.**

НКЦПФР**зупинила, скасувала, відновила обіг цінних паперів**

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 №249, та відповідно до Рішення Комісії від 12.11.2013 № 2593 на підставі документів, наданих **ТОВ «ІЛЛІЧІВСЬКИЙ ЗЕРНОВИЙ ТЕРМІНАЛ»** (місцезнаходження: 68001, Одеська обл., м. Іллічівськ, вул. 1 Травня, буд. 3, ідентифікаційний код юридичної особи: 33558271) на зупинення обігу акцій у зв'язку з перетворенням ЗАТ «Іллічівський зерновий термінал» в ТОВ «Іллічівський зерновий термінал», зупинено обіг акцій ЗАТ «Іллічівський зерновий термінал» (ідентифікаційний код юридичної особи: 33558271) - **розпорядження № 60-КФ-З від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 №249 та відповідно до Рішення Комісії від 12.11.2013 №2594, розглянувши лист Донбаського територіального управління Комісії від 23.10.2013 року №03/01/3/5491 та Головного управління статистики у Донецькій області від 18.09.2013

● ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

року №06/3-16/3191 щодо припинення юридичної особи ТОВ «Анадоль» правонаступника ВАТ «Анадоль» (342320, Донецька обл., Волноваський район., смт. Ольгинка, ідентифікаційний код юридичної особи: 00687965), скасовано реєстрацію випуску акцій **ВАТ «Анадоль»**. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій ВАТ «Анадоль» від 18 березня 1997 року №23/05/1/97, видане Донецьким територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, анульовано - **розпорядження № 87-КФ-С-А від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 №249, та відповідно до Рішення Комісії від 12.11.2013 №2595, розглянувши лист Донбаського територіального управління Комісії від 23.10.2013 року №03/01/3/5491 та Головного управління статистики у Донецькій області від 18.09.2013 року №06/3-16/3191 щодо припинення юридичної особи ТОВ «Азовспеціоляція» правонаступника ЗАТ «Азовспеціоляція» (87514, Донецька обл., м. Маріуполь, Жовтневий район, вул. Урицького, буд. 95 ідентифікаційний код юридичної особи: 25582492), скасовано реєстрацію випуску акцій **ЗАТ «Азовспеціоляція»**. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій ЗАТ «Азовспеціоляція» від 23 грудня 1998 року №449/05/1/98, видане Донецьким територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, анульовано – **розпорядження №88-КФ-С-А від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням Уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Східного територіального управління Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, що діє згідно з рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісії) № 249 від 07.02.2012 року, на підставі п.п.4 п. 1 рішення Комісії від 23.07.2013 року № 1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (zareєстровано в МЮ України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922) та п.9 розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Комісії від 23.04.2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354, зупинено обіг акцій у зв'язку з перетворенням **Закритого акціонерного товариства «Лихачовська меблева фабрика»** (64110, Харківська обл., Первомайський р-н., с. Берега, вул. Корнева, буд. 179, код за ЄДРПОУ – 25464410) - **розпорядження № 76-СХ-1-3 від 12.11.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням Уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Східного територіального управління, що діє згідно з рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісії) № 249 від 07.02.2012 року, на підставі п.п.1 п. 1 рішення Комісії від 23.07.2013 року № 1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (zareєстровано в МЮ України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922) та п.3 розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Комісії від 23.04.2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354, зупинено обіг акцій у зв'язку з ліквідацією **Приватного акціонерного товариства «АВТОДВІР-СХІДНА УКРАЇНА»** (61106, м. Харків, пр-т Московський, 303, код за ЄДРПОУ - 22707154) - **розпорядження № 77-СХ-1-3 від 12.11.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням Уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Східного територіального управління, що діє згідно з рішенням Національної комісії

з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісії) № 249 від 07.02.2012 року, на підставі п.п.1 п. 1 рішення Комісії від 23.07.2013 року № 1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (zareєстровано в МЮ України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922) та п.3 розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Комісії від 23.04.2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354, зупинено обіг акцій у зв'язку з перетворенням **Закритого акціонерного товариства «Госпрозрахунок-Трейд»** (41615, Сумська обл., м. Конотоп, вул. Семашка, буд. 4, код за ЄДРПОУ - 30063625) - **розпорядження № 78-СХ-2-3 від 12.11.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням Уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Східного територіального управління, що діє згідно з рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісії) № 249 від 07.02.2012 року, на підставі п.п.3 п. 1 рішення Комісії від 23.07.2013 року № 1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» (zareєстровано в МЮ України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922) та п.8 розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Комісії від 23.04.2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354, скасовано реєстрацію випуску акцій у зв'язку з ліквідацією **Відкритого акціонерного товариства «Роменський завод поліграфічних машин»** (42007, Сумська обл., м. Ромни, вул. залізнична, буд 143, код за ЄДРПОУ – 00243168). Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій № 142/18/1/99 від 11.05.1999, видане Сумським територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, анульовано, - **розпорядження № 76-СХ-2-С-А від 12.11.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Донбаського територіального управління, на підставі пункту 1 Рішення Комісії від 23.07.2013 №1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» та відповідно до пункту 3 Розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.05.2013 року за № 822/23354, зупинено обіг акцій **ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДОНЕЦКПЧЕЛОПРОМ»** (83018, Донецька область, м. Донецьк, вул. Путилівська, 6.81; код за ЄДРПОУ: 00694497) у зв'язку з його перетворенням в товариство з обмеженою відповідальністю – **розпорядження № 113-ДО-1-3 від 13.11.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Центрального територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 07.02.12 №249, на підставі підпункту 1 пункту 1 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23.07.2013 №1283 «Про делегування повноважень територіальним органам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 серпня 2013 р. за № 1390/23922, пункту 3 Розділу I Порядку скасування реєстрації випусків акцій, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року №737, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 травня 2013 року за №822/23354, зупинено обіг акцій **ПРАТ «МАВТ»** (01021, м. Київ, вул. Михайла Грушевського, 28/2, нежиле приміщення № 43, код за ЄДРПОУ: 24264146) – **розпорядження №152-ЦД-3 від 14 листопада 2013 року.**

* * *

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

Центральний територіальний департамент Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку на виконання пункту 6 глави 6 Розділу III Положення про порядок здійснення емісії облігацій підприємств та їх обігу, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.07.03 №322, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.08.03 за №706/8027 (зі змінами та доповненнями), повідомляє про скасування реєстрації випуску облігацій **ТОВ «КСІЯ» - розпорядження №07-ЦД-С-О від 12 жовтня 2013 року.**

НКЦПФР**повідомляє про ліцензування на фондовому ринку**

У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку видано ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку:

ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ДЕРЖАВНИЙ ЗЕМЕЛЬНИЙ БАНК» (03115, м. Київ, вул. Генерала Вітрука, будинок 12; ідентифікаційний код юридичної особи: 38591533) ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: брокерської діяльності, дилерської діяльності, андеррайтингу, діяльності з управління цінними паперами – **рішення № 2568 від 12 листопада 2013 року.**

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУЛ-СПРЕД» (18002, МІСТО Черкаси, вулиця Слави, будинок 11, кв.4, код за ЄДРПОУ: 30070412) ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності депозитарної установи Полтавською філією ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУЛ-СПРЕД» (36014, місто Полтава, вулиця Артема, 13, код за ЄДРПОУ: 37307646) – **наказ № 594 від 1 листопада 2013 року.**

У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку анульовано ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку:

ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ІНВЕСТИЦІЙНА КОМПАНІЯ «ПРОСПЕКТ ІНВЕСТМЕНТС» (03150, м. Київ, вулиця Горького, будинок 172, 1-ий поверх, ідентифікаційний код юридичної особи: 22930811) ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку - діяльності з торгівлі цінними паперами, а саме: брокерської діяльності серії АЕ № 185037 від 12.10.2012, дилерської діяльності АЕ № 185038 від 12.10.2012, відповідно до підпункту 1 пункту 1 розділу IV Порядку на підставі заяви про анулювання ліцензії - **рішення № 2571 від 12 листопада 2013 року.**

НКЦПФР повідомляє про внесення змін до реєстру аудиторських фірм

Внести до Реєстру **ТОВ «Інсайдер»** (49044, м. Дніпропетровськ, вул. Артема, 11, кв.35; код за ЄДРПОУ: 32281420; свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України № 3104 від 26.12.2002 р., чинне до 01.11.2017 р.; свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 220/4.1 від 23.09.2010 р.; дані сертифікованих аудиторів: Терещенко Оксана Володимирівна – на посаді генерального директора; Чорна Ніна Адамівна – на посаді виконавчого директора; Більченко Марина Володимирівна – на посаді начальника консультативного відділу - **наказ №№ 606 від 6 листопада 2013 року.**

Відмовлено у внесенні до Реєстру **ТОВ АФ «Аксьонова та партнери»** (01054, м. Київ, вул. Воровського, 29-Е, кв. 10; код за ЄДРПОУ: 32736203; свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України № 3310 від 25.12.2003 р., чинне до 04.09.2018 р.; свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 232/7 від 30.06.2011 р.; дані сертифікованих аудиторів: Макєєва Олена Леонідівна – на посаді генерального директора; Аксьонова Людмила Іванівна – на посаді аудитора; Виноградний Ростислав Володимиро-

вич – на посаді аудитора; Григорян Тетяна Іванівна – на посаді аудитора.) відповідно до підпункту 5.1 пункту 5 розділу IV Порядку, а саме неподання документів, визначених підпунктами г, д, ж – и пункту 2 розділу IV Порядку - **наказ № 597 від 6 листопада 2013 року.**

* * *

Внести до Реєстру **ТОВ АФ «КОНСУЛ»** (46008, м. Тернопіль, вул. Медова, 12-А, кв. 21; код за ЄДРПОУ: 21131551; свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України № 0053 від 26.01.2001 р., чинне до 04.11.2015 р.; свідоцтво про відповідність системи контролю якості № 222/4 від 30.11.2010 р.; дані сертифікованих аудиторів: Мельник Роман Олексійович – на посаді директора; Мельник Андрій Романович – на посаді заступника директора-аудитора; Тимочко Мирон Петрович – на посаді заступника директора з проведення аудиту - **наказ № 611 від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Внесено зміни до Реєстру стосовно **ТОВ «АФ «Контроль-Аудит»** (83001, м. Донецьк, вул. 50-річчя СРСР, буд.150, оф.309; код за ЄДРПОУ: 22022137; свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України № 1132 від 26.01.2001 р., чинне до 04.11.2015 р.) у зв'язку із: змінами у штатному розписі, а саме: звільнення з посади аудитора Дьомки Ірини Вікторівни та прийняття на посаду аудитора Сміщенко Олени Степанівни; продовженням терміну чинності сертифіката аудитора Виходцева Миколи Вікторовича серії А № 001669 до 24.11.2018 року - **наказ № 612 від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Внесено зміни до Реєстру стосовно **АФ «Донбас-Лугаудит» у формі ТОВ** (91053, м. Луганськ, вул. Советська, 86-А, оф. 5; код за ЄДРПОУ: 21841324; свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України № 0697 від 26.01.2001 р., чинне до 04.11.2015 р.) у зв'язку з надходженням документів, передбачених підпунктом 1 пункту 2 рішення Комісії від 16.07.2013 р. № 1248 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку - **наказ № 615 від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Внесено зміни до Реєстру стосовно **ТОВ АФ «Глобус - Аудит»** (95013, м. Сімферополь, вул. Д. Ульянова, 1А; код за ЄДРПОУ: 20685603; свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України № 0098 від 26.01.2001 р., чинне до 04.11.2015 р.) у зв'язку із: продовженням терміну чинності сертифікатів аудиторів Волобуєва Ігоря Володимировича серії А № 003930 до 24.09.2018 р. та Константинові Оксани Вікторівни серії А № 003928 до 24.09.2018 р.; змінами у штатному розписі, а саме: прийняття на посаду аудитора Волобуєва Віктора Володимировича; надходженням документів, передбачених підпунктом 1 пункту 2 рішення Комісії від 16.07.2013 р. № 1248 «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку та Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку – **наказ № 614 від 12 листопада 2013 року.**

* * *

Внесено зміни до Реєстру стосовно **ТОВ «АФ «АленАудит»** (52001, м. Підгородне, вул. Новомосковська, 109; код за ЄДРПОУ: 35281710; свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, видане Аудиторською палатою України № 4028 від 27.09.2007 р., чинне до 06.09.2017 р.) у зв'язку із зміною місцезнаходження юридичної особи – **наказ № 613 від 12 листопада 2013 року.**

15.11. 2013 р.

01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, тел./факс: (044)254-23-77

E-mail: press@nssmc.gov.ua

При використанні вищевказаної інформації посилання на прес-службу НКЦПФР обов'язкове.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МОЛОДІЖНИЙ ЖИТЛОВИЙ КОМПЛЕКС»

повідомлення
про виникнення особливої інформації про емітента
1. Загальні відомості

- 1.1. Приватне акціонерне товариство «Молодіжний житловий комплекс»
- 1.2. приватне акціонерне товариство
- 1.3. код за ЄДРПОУ: 14137852
- 1.4. 73039, м. Херсон, просп. 200 років Херсона, буд.38, корп.6
- 1.5. тел./факс: (0552) 41-31-95, 41-31-91
- 1.6. ел.пошта: mgk@mgk.biz.ua
- 1.7. веб-сайт: <http://mgk.biz.ua>
- 1.8. відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

2. Текст повідомлення

Наказом директора від 13.11.2013 р. прийнято рішення звільнити за згодою сторін головного бухгалтера Заруба Олену Анатоліївну на підставі її заяви, зазначена особа судимостей не має, займала вказану посаду протягом 2 років.

Наказом директора від 13.11.2013 р. прийнято рішення призначити головним бухгалтером Зоріну Ларису Олександрівну на підставі її заяви, безстроково, зазначена особа акціями емітента не володіє, судимостей не має, займала посаду бухгалтера ТОВ «МЖК м. Херсон».

Інформація про зміну складу посадових осіб емітента

Дата прийняття рішення	Зміни (призначено або звільнено)	Посада*	Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Паспортні дані фізичної особи (серія, номер, дата видачі, орган, який видав)** або ідентифікаційний код за ЄДРПОУ юридичної особи	Володіє часткою у статутному капіталі емітента (у відсотках)
13.11.2013	звільнено	головний бухгалтер	Заруба Олена Анатоліївна	-	0%
13.11.2013	призначено	головний бухгалтер	Зоріна Лариса Олександрівна	-	0%

* Окремо вказуються особи, які звільняються та призначаються на кожну посаду.

** Зазначається у разі надання згоди фізичної особи на розкриття паспортних даних.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Директор ПрАТ «МЖК»

М.М. Картавцев

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«УКРРОСМЕТАЛ»

повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: **ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРРОСМЕТАЛ»**
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: **приватне акціонерне товариство**
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: **21120079**
- 1.4. Місцезнаходження емітента: **40020, м. Суми, просп. Курський, 6**
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: **телефон/факс (0542) 674-145**
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: **info@ukrosmetall.com.ua**
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: **<http://ukrosmetall.sumy.ua/>**
- 1.8. Вид особливої інформації: **відомості про зміну складу посадових осіб емітента.**

2. Текст повідомлення

Згідно з рішенням наглядової ради АТ «Укрросметал» (протокол №11 від 13.11.2013 року), відбулися зміни в складі посадових осіб емітента, а саме:

- з 13.11.2013 року припинено повноваження виконуючого обов'язки директора емітента – Івченко Володимира Семеновича (паспорт серія МА 566844, виданий Зарічним РВ СМУ УМВС України в Сумській області 19.11.1998 року) на підставі ст. 38 КЗпП України. Підстава прийняття рішення – в зв'язку з поданою заявою про звільнення за власним бажанням. Посадова особа часткою в статутному капіталі емітента – не володіє. На зазначеній посаді перебував з 24.10.2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

- 13.11.2013 року призначено на посаду директора емітента – Бобохіна Олександра Васильовича (паспорт серія МА №500540, виданий Зарічним РВ СМУ УМВС України в Сумській області 25.06.1998 года) строком на 1 рік. Посадова особа часткою в статутному капіталі емітента – не володіє. Протягом своєї діяльності Бобохін О.В. обіймав наступні посади: заступник директора по виробництву Дочірнього підприємства №2 АТ «ПМК Спецмонтажпаладка», директор ТОВ «Спецмонтажсервіс». Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Директор

О.В. Бобохін

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ХЕРСОНСЬКИЙ НАФТОПЕРЕРОБНИЙ ЗАВОД»

(Україна, 73009, м. Херсон, вул.Нафтовиків, буд.52) повідомляє про проведення **23 грудня 2013 року о 12 год. 00 хв.** позачергових загальних зборів акціонерів, які відбудуться за адресою: (Україна, 73009, м. Херсон, вул. Нафтовиків, буд.52, будівля заводоуправління, каб.8).

Реєстрація акціонерів (їх представників), які прибудуть для участі у загальних зборах акціонерів ПрАТ «Херсонський НПЗ», проводиться у день проведення та за адресою проведення загальних зборів **з 11 год. 30 хв. до 11 год. 55 хв.**

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів – 17 грудня 2013р.

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ГОЛОСУВАННЯ (ПОРЯДОК ДЕННИЙ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ)

1. Про обрання лічильної комісії загальних зборів акціонерів.
2. Про обрання голови та секретаря загальних зборів.
3. Про затвердження порядку проведення та регламенту загальних зборів.
4. Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової Ради. Визначення кількісного складу Наглядової ради.
5. Обрання членів Наглядової Ради.
6. Припинення повноважень Виконавчого органу Товариства. Обрання Виконавчого органу Товариства. Затвердження умов трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з членами виконавчого органу. Обрання особи, яка уповноважується на підписання трудових договорів (контрактів) з членами Виконавчого органу Товариства.
7. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової Ради Товариства. Обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з членами Наглядової Ради Товариства.
8. Про внесення змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення його у новій редакції. Затвердження Статуту Товариства у новій редакції.
9. Прийняття рішення щодо укладення кредитних договорів (угод), договорів (угод) застави, іпотеки, поручительства, в тому числі договорів (угод) за зобов'язаннями третіх осіб, де Товариство виступатиме в якості поручителя, майнового поручителя, іпотекодавця, заставодавця, включаючи розпорядження рухомим та нерухомим майном. Надання згоди та повноважень Голові Виконавчого органу Товариства на укладення (підписання) вищевказаних договорів (угод).
10. Прийняття рішення про вчинення значних правочинів, ринкова вартість майна, робіт або послуг яких перевищує 25 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності Товариства.
11. Про затвердження правочинів (договорів, угод, контрактів), які укладені Товариством у 2013р.

Під час підготовки до позачергових загальних зборів акціонери можуть ознайомитися з матеріалами (документами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів акціонерів під час підготовки до загальних зборів у робочі дні з 09 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. за місцезнаходженням Товариства (Україна, 73009, м.Херсон, вул. Нафтовиків, буд.52,) у каб.24 (відділ з корпоративної роботи), а в день проведення загальних зборів – у місці їх проведення. Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами Іванченко Ірина Едуардівна - Начальник відділу з корпоративної роботи (тел.(0552)419-142).

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу, представникам акціонерів, крім того необхідно мати документ, що відповідно до законодавства надає право представляти акціонера на зборах.

11. Про затвердження правочинів (договорів, угод, контрактів), які укладені Товариством у 2013р.

Під час підготовки до позачергових загальних зборів акціонери можуть ознайомитися з матеріалами (документами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів акціонерів під час підготовки до загальних зборів у робочі дні з 09 год. 00 хв. до 16 год. 00 хв. за місцезнаходженням Товариства (Україна, 73009, м.Херсон, вул. Нафтовиків, буд.52,) у каб.24 (відділ з корпоративної роботи), а в день проведення загальних зборів – у місці їх проведення. Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами Іванченко Ірина Едуардівна - Начальник відділу з корпоративної роботи (тел.(0552)419-142).

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу, представникам акціонерів, крім того необхідно мати документ, що відповідно до законодавства надає право представляти акціонера на зборах.

ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ДОНЕЦЬКИЙ РЕМОНТНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД»

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 32862460

Місцезнаходження: 83003, м. Донецьк, вул. Червонофлотська, буд. 60, кв. 4

Повідомляє про проведення загальних зборів акціонерів, які відбудуться **20 грудня 2013 року за адресою: 83003, м. Донецьк, вул. Червонофлотська, буд. 60, кв. 4. Початок зборів о 14-00 год. Реєстрація учасників з 13-15 до 13-55 за місцем проведення зборів. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 24 годину 16 грудня 2013 року у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.**

Порядок денний:

1. Обрання і затвердження складу Лічильної комісії;
2. Обрання і затвердження Голови та Секретаря зборів;
3. Про затвердження звіту про наслідки обміну акцій Товариства на письмові зобов'язання про видачу відповідної кількості часток у статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю – правонаступника, що створюється внаслідок реорганізації Товариства;
4. Про затвердження звіту Комісії з припинення Товариства;
5. Про затвердження передавального акту.

Внести свої пропозиції до порядку денного зборів (не пізніше ніж за 20 днів до їх проведення) та ознайомитися з документами необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного загальних зборів акціонерів можна в робочі дні (з понеділка по п'ятницю), у робочий час (з 9:00 до 18:00), за адресою: місто Донецьк, ВУЛИЦЯ ЧЕРВОНОФЛОТСЬКА, будинок 60, квартира 4. Відповідальна особа – Голова комісії з припинення Пишний І.А., телефон +38062-245-23-76.

Для участі в зборах при собі необхідно мати:

- для фізичних осіб – паспорт або інший документ, що засвідчує особу;
- для уповноважених осіб: паспорт (документ, що засвідчує особу), доручення, оформлене відповідно до законодавства України.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРАТ «АСВЕГА-У»

повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Асвега-У» (надалі - Товариство) відбудуться **20.12.2013 року о 16.00** за місцезнаходженням Товариства за адресою: **03035, м. Київ, вул. Солом'янська, 1, на 8-му поверсі, офіс № 804**. Реєстрація акціонерів з 15.00 до 15.45

Для участі в зборах необхідно мати документ, який посвідчує особу (паспорт), або довіреність на право участі у зборах.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання робочих органів загальних зборів та затвердження регламенту зборів.
2. Звіт про виконану роботу за 2011-2013 рр. та план роботи на 2014 р.
3. Обрання голови правління Товариства.

Датою складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Зборах, встановлено 16.12.2013р.

З матеріалами, що стосуються питань порядку денного Зборів, можна ознайомитись за адресою: 03035, м. Київ, вул. Солом'янська, 1, на 8-му поверсі, офіс № 804 згідно попередньої домовленості у робочі дні з 9-00 до 16-00 (перерва з 13-00 до 14-00). Гончарук О.Ф. – посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами.

Телефон для довідок: (044) 248-7111.

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«СУМИГОСПТОВАРИ»

Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Сумигосптовари»

Організаційно-правова форма: Публічне акціонерне товариство

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ емітента: 01552865

Місцезнаходження емітента: 40007, м. Суми, вул. Лінійна 24

Телефон/факс (0542) 33-53-82

Електронна пошта адреса: shozbaza@ukr.net

Вид особливої інформації: відомості про зміну складу посадових осіб емітента.

Текст повідомлення

Призначено 18.11.2013 року (Згідно рішення Наглядової ради від 15.11.2013 року, протокол б/н) на посаду члена правління ПАТ «Сумигосптовари» Ільченко Миколу Івановича (паспорт МВ 062255, виданий Заріччаним ВМ СМВ УМВС України в Сумській області від 11.07.2002 року). Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі. Посадову особу обрано на термін встановлений статутом. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.

Призначено 18.11.2013 року (Згідно рішення Наглядової ради від 15.11.2013 року, протокол б/н) на посаду члена правління ПАТ «Сумигосптовари» Салич Лідію Єгорівну (паспорт МА 553244, виданий Ковпаківським РВ СМУ УМВС України в Сумській області від 30.10.1998 року). Посадова особа не володіє часткою в статутному капіталі. Посадову особу обрано на термін встановлений статутом. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає

Голова правління

Римар І.М.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний):

(044) 586-43-94

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПОЛІГРАФІСТ»

Дата розміщення: 13.11.2013 Дата здійснення дії: 12.11.2013 Назва повідомлення: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента. Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство «Поліграфіст». Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 02468813. Місцезнаходження емітента: 47800, Тернопільський р-н., м. Підволочиськ, вул. Патріарха Мстислава 1А. Регіон емітента: 6124655100. Номер телефону керівника емітента: 0354323386. Електронна пошта адреса: poligrafist@reyestr.com.ua. Текст повідомлення: Згідно рішення Наглядової ради від 12.11.2013 р. (протокол №1 від 12.11.2013р.) відбулися зміни в персональному складі посадових осіб: Ширба Юрій Олегович звільнений з посади директора за власним бажанням (паспорт серія НВ 438211 виданий 25.04.2007р. Хмельницьким МВ УМВСУ в Хмельницькій області.), частка у статутному капіталі становить 0 %, що складає 0 шт. акцій. Термін перебування на посаді 2 р. Бучак Мирослав Миколайович достроково припинив виконувати повноваження члена Наглядової ради за власним бажанням згідно поданої заяви та звільнений з посади голови наглядової ради (паспорт МС 926201 виданий 01.10.2002 Тернопільським МВ УМВС України в Тернопільській обл.), частка у статутному капіталі становить 9.96 %, що складає 14300 шт. акцій. Термін перебування на посаді 2 р. 10 м. Бучак Мирослав Миколайович призначений на посаду директора (паспорт МС 926201 виданий 01.10.2002 Тернопільським МВ УМВС України в Тернопільській обл.), частка у статутному капіталі становить 9.96 %, що складає 14300 шт. акцій. Інші посади, які обіймала посадова особа: ПрАТ «Поліграфіст» - голова наглядової ради. Термін призначення - 3 р. Лучко Ольга Василівна призначена на посаду голови наглядової ради (паспорт НЮ 292798 виданий 20.10.2012р. Підволочиським РВ УМВС України в Тернопільській обл.), частка у статутному капіталі становить 4.88 %, що складає 7000 шт. акцій. Інші посади, які обіймала посадова особа: ПрАТ «Поліграфіст» - член Наглядової ради. Термін призначення - до рішення загальних зборів акціонерів. Посадові особи непогашеної судимості за корисливі злочини не мають. Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства: Директор Бучак Мирослав Миколайович

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«АВТОТЕХСЕРВІС»

(місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. За Рудкою,33) повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів відбудуться **20.12.2013 року об 11.00** за адресою: **м.Тернопіль, вул.За Рудкою,33, каб.47**. Реєстрація учасників для участі у зборах здійснюється за місцем проведення зборів 20.12.2013 з 10.00 до 10.45. Акціонерам при собі мати документ, що посвідчує особу, представникам-належним чином оформлену довіреність. Акціонери можуть ознайомитись з матеріалами, пов'язаними з порядком денним особисто за письмовою заявою в робочі дні з 10 год. по 12 год. кожного понеділка за адресою: м.Тернопіль, вул.За Рудкою,33 каб.47, тел. (0352) 259611. Особою, яка є відповідальною за порядок ознайомлення акціонерів з документами, є директор Богайчук Б.І. Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах акціонерів буде складатися станом на 24 год. 16.12.2013 р.

Порядок денний:

1. Обрання лічильної комісії.
2. Обрання голови та секретаря загальних зборів.
3. Прийняття рішення з питань порядку проведення загальних зборів.
4. Про затвердження ринкової вартості акцій Товариства.
5. Про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.
6. Про приватне розміщення акцій, про затвердження рішення про приватне розміщення акцій, про затвердження проспекту емісії акцій, щодо яких прийнято рішення про приватне розміщення.
7. Про затвердження переліку інвесторів, серед яких передбачено розміщення акцій, щодо яких прийнято рішення про приватне розміщення.
8. Про визначення уповноваженого органу емітента, якому надаються повноваження щодо: залучення до розміщення андеррайтера; внесення змін до проспекту емісії акцій; прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій (у разі якщо за запланований обсяг акцій укладено договори з першими власниками та акції повністю оплачено); затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; затвердження результатів приватного розміщення акцій; затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій; прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.
9. Про визначення уповноважених осіб емітента, яким надаються повноваження: проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення; проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій; проводити дії щодо здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА № 6»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

1.1 Повне найменування емітента - Приватне акціонерне товариство «Спеціалізована пересувна механізована колона № 6»; 1.2. Організаційно-правова форма емітента - Акціонерне товариство; 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента - 00912115; 1.4. Місцезнаходження емітента - 37500, Полтавська обл., м. Лубни, вул. Радянська, 212; 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента 05361 55532/53023; 1.6. Електронна пошта адреса емітента - srpk6lubny@gmail.com; 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації - <http://00912115.smida.gov.ua>; 1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів - Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

ПрАТ «СПМК-6» повідомляє, що згідно рішення загальних зборів акціонерів від 14.11.2013р. у зв'язку з відміною прийнятого рішення про ліквідацію товариства **звільнені**: голова ліквідаційної комісії - Андрущенко Андрій Анатолійович, паспорт серії КН № 562238 виданий 08.01.1998р. Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл., володіє 96,53% статутного капіталу емітента, перебуває на посаді голови ліквідаційної комісії з 28.08.2013р.; Член ліквідаційної комісії - Несевра Алла Григорівна, паспорт КН № 218086 вид. 10.09.1996р. Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл., володіє 0,5864% СК емітента, перебувала на посаді члена ліквідаційної комісії з 28.08.2013р.; Член ліквідаційної комісії - Демченко Тетяна Федорівна, паспорт КН № 161175 вид. 06.05.1996р. Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл., володіє 0,3589% статутного капіталу емітента, перебувала на посаді члена ліквідаційної комісії з 28.08.2013р.; **призначені**: директор - Андрущенко Андрій Анатолійович, паспорт серії КН № 562238 виданий 08.01.1998р. Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл., володіє 96,53% статутного капіталу емітента, перебував на посаді голови ліквідаційної комісії ПрАТ «СПМК-6»; ревізор - Несевра Алла Григорівна, паспорт КН № 218086 вид. 10.09.1996р. Лубенським МРВ УМВС України в Полтавській обл., володіє 0,5864% СК емітента, перебуває на посаді провідного економіста ПрАТ «СПМК-6». Посадові особи обрані терміном на три роки. Звільнені та обрані посадові особи непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Директор

(підпис)

А.А.Андрущенко

14.11.2013 року

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення
про достроковий викуп
18.11.2013

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ОТП КАПІТАЛ»

далі - Компанія, (Ліцензія НКЦПФР серія АД № 075876, видана 28.09.2012 р. термін дії з 29.09.2012 р. – необмежений, ЄДРПОУ 35290039) на виконання ст. 44 ЗУ «Про інститути спільного інвестування (пайові та корпоративні інвестиційні фонди)», повідомляє про намір здійснення дострокового викупу інвестиційних сертифікатів Пайового інвестиційного фонду «ОТП Інвест» недиверсифікованого виду закритого типу ТОВ «КУА «ОТП Капітал» (код ЄДРПІ 23200107) у кількості 5288 шт. відповідно до заявок 29 інвесторів Фонду від 18.11.2013 р. Достроковий викуп інвестиційних сертифікатів Фонду проводиться протягом 5 робочих днів з дня письмового повідомлення всіх учасників Фонду (шляхом опублікування даного оголошення на сайті www.otrcapital.com.ua та публікації даного оголошення в офіційному друкованому виданні НКЦПФР) та здійснюється за вартістю чистих активів Фонду в розрахунок на один інвестиційний сертифікат Фонду в обігу, розрахованою на дату подання учасником фонду письмової заяви на викуп інвестиційних сертифікатів.

З повагою,
Генеральний директор

Овчаренко Г.О.

Повідомлення
про намір придбати значний пакет акцій емітента
ПАТ «Медпромпроект»

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

«МПП – ЦЕНТР»

(ідентифікаційний код 35453975), цим листом відповідно до частини 1 статті 64 Закону України «Про акціонерні товариства» повідомляє про намір придбати у Товариства з обмеженою відповідальністю «Компанія «Сворезерв» прості іменні акції емітента Публічного акціонерного товариства «МЕДПРОМПРОЕКТ» у кількості 265 000 штук, загальною номінальною вартістю 397 500,00 гривень, що становить 5,3 відсотків статутного капіталу.

Директор

А.М.Лісничий

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЮВІС»

ПОВІДОМЛЕННЯ про намір придбати акції

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЮВІС», код ЄДРПОУ 19093004, місцезнаходження: 49044, Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Клари Цеткін, 1а; дата проведення державної реєстрації 07.06.1994р., повідомляє про намір придбати акції прості іменні емітента ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЕНЕРГОРЕСУРСИ», код ЄДРПОУ 31802573, в кількості 10153540 (десять мільйонів сто п'ятдесят три тисячі п'ятсот сорок) штук.

Афілійована особа ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СЕНТРАВІС ПРОДАКШН ЮКРЕЙН», код ЄДРПОУ 30926946, місцезнаходження: 53201, Дніпропетровська обл., м. Нікополь, пр. Трубників, 56; дата проведення державної реєстрації 23.05.2000р., є власником акцій простих іменних емітента ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЕНЕРГОРЕСУРСИ», код ЄДРПОУ 31802573, в кількості 1153812 (один мільйон сто п'ятдесят три тисячі вісімсот дванадцять) штук.

За наслідками придбання пакет акцій, що належатиме ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЮВІС» та його афілійованим особам становитиме більше 10% акцій простих іменних емітента ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЕНЕРГОРЕСУРСИ».

Шановні акціонери

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«ЛОНДОНСЬКА-БРІСТОЛЬ»

Повідомляємо Вас про скликання позачергових загальних зборів акціонерів публічного акціонерного товариства «Лондонська-Брістоль» (надалі - «Товариство»), які відбудуться **18 грудня 2013 року об 10.00** в приміщенні готелю «Лондонський», що знаходиться за адресою **м. Одеса, Приморський бульвар, 11** (Мала конференц - зала).

Реєстрація акціонерів (представників акціонерів): з 9.00 до 10.00.

Порядок денний:

1. Схвалення рішення Наглядової Ради Товариства про надання поруки та укладення договору поруки з АТ «Ощадбанк».

2. Схвалення значного правочину укладеного Товариством з АТ «Ощадбанк».

Для ознайомлення з документами, пов'язаними з порядком денним, Ви можете звернутись до юрисконсульта Товариства за адресою: м. Одеса, проспект Шевченка, 4А, в робочі дні з 10.00 до 17.00 та за тел. (048) 738-67-00

Для реєстрації кожному учаснику необхідно мати при собі:

- паспорт особи;
- в разі зміни прізвища – документ з органів РАГСу, що підтверджує факт зміни прізвища;
- для неповнолітніх осіб – свідоцтво про народження, батьки з паспортом (обов'язково);
- в разі представництва фізичної особи – нотаріально посвідчена довіреність;
- для юридичних осіб – довіреність

Голова Правління ПАТ «Лондонська-Брістоль»

В.В. Кялов

ПОВІДОМЛЕННЯ

про виникнення особливої інформації про емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПО ПРОЕКТУВАННЮ ОБ'ЄКТІВ
ГАЗОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ «УКРГАЗПРОЕКТ»

Публічне акціонерне товариство

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00158592

Місцезнаходження емітента: 04050, м. Київ, вул. Артема, 77

Міжміський код, телефон та факс емітента: 0444840250

Електронна поштова адреса емітента: ukrpro@i.kiev.ua

Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом

для розкриття інформації: <http://www.ukrgazprojekt.com>

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Посадова особа Глоба Микола Федорович (Паспорт: серія СМ номер 351234 виданий 08.02.2001 р. Києво - Святошинським РВГУ МВС України в Київській області), призначений на посаду Голова Правління ПАТ «УКРГАЗПРОЕКТ». Рішення про призначення прийнято Наглядовою радою ПАТ «УКРГАЗПРОЕКТ» 12.11.2013 р. Призначення посадової особи виконано на підставі рішення Наглядової ради (протокол №38 від 12.11.2013р. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%.Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: 3 (три) роки.Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: Перед призначенням займав посаду виконуючого обов'язки Голови Правління ПАТ «УКРГАЗПРОЕКТ», Член Правління ПАТ «УКРГАЗПРОЕКТ». Посадова особа не володіє акціями емітента.Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Голова правління

Глоба Микола Федорович

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДЖИТЛОСТАНДАРТ»

Дата прийняття рішення	Зміни (призначено або звільнено)	Посада	Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або повне найменування юридичної особи	Паспортні дані фізичної особи або ідентифікаційний код за ЄДРПОУ юридичної особи	Володіє часткою в статутному капіталі емітента (у відсотках)
1	2	3	4	5	6
14.11.2013	звільнено	тимчасово виконуючий обов'язки генерального директора	Шлямар Євген Юрійович	СН 525524 09.10.1997 Залізничним РУ ГУ МВС України в місті Києві	0

Зміст інформації:

Згідно з рішенням Загальних зборів учасників товариства з обмеженою відповідальністю «БУДЖИТЛОСТАНДАРТ» (протокол від 14.11.2013 року), відбулися зміни в складі посадових осіб емітента, а саме:

з 14.11.2013 року припинено повноваження тимчасово виконуючого обов'язки генерального директора емітента – Шлямара Євгена Юрійовича (паспорт серія СН № 525524, виданий Залізничним РУ ГУ МВС України в місті Києві 09 жовтня 1997 року; зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Івана Пууля, буд. 1, кв. 268, ідентифікаційний номер: 2979601775) на підставі протоколу загальних зборів учасників товариства з обмеженою відповідальністю «БУДЖИТЛОСТАНДАРТ» (протокол від 14.11.2013 року) – в зв'язку з призначенням генерального директора. Посадова особа часткою в статутному капіталі емітента – не володіє. На зазначеній посаді перебував з 09 липня 2013 року. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має;

14.11.2013	призначено	Генеральний директор	Мельник Вадим Іванович	АА 857510 08.10.1998 Ленінським РВ УМВС України у Вінницькій області 08.10.1998 року	0
------------	------------	----------------------	------------------------	--	---

Зміст інформації:

Згідно з рішенням Загальних зборів учасників товариства з обмеженою відповідальністю «БУДЖИТЛОСТАНДАРТ» (протокол від 14.11.2013 року), відбулися зміни в складі посадових осіб емітента, а саме:

14.11.2013 року призначено на посаду генерального директора емітента – Мельника Вадима Івановича (паспорт серії АА № 857510, виданий Ленінським РВ УМВС України у Вінницькій області 08.10.1998 року, зареєстрований за адресою: м. Київ, бул. Івана Лепсе, буд. 79-В, кв. 74, ідентифікаційний номер 2891405134) на посаду генерального директора призначений безстроково. Посадова особа часткою в статутному капіталі емітента – не володіє. Протягом своєї діяльності Мельник Вадим Іванович обіймав наступні посади: заступник генерального директора, заступник керівника проекту. Посадова особа непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомлення, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Генеральний директор

Мельник Вадим Іванович

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Річна інформація емітента за 2012 рік

1. Загальні відомості 1.1. Повне найменування емітента -

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВИРОБНИЧО-ХУДОЖНЄ ОБ'ЄДНАННЯ ІМ.Т.Г.ШЕВЧЕНКА»

1.2. Організаційно-правова форма - Публічне акціонерне товариство 1.3. Місцезнаходження емітента - Україна Шевченківський р-н 04050 м.Київ вул.Глибочицька, 29-37.1.4. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента - 02968384.1.5. Міжміський код та телефон - 097-9607737, 1.6. Серія і номер свідоцтва про державну реєстрацію емітента - ААВ №603283, 1.7. Дата державної реєстрації - 02.11.1993, 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації - vho.pat.ua

2. Основні показники фінансово-господарської діяльності емітента (тис.грн.)

Найменування показника	період	
	звітний	попередній
Усього активів	3	3
Основні засоби (за залишковою вартістю)	3	3
Довгострокові фінансові інвестиції	0	0
Запаси	0	0
Сумарна дебіторська заборгованість	0	0
Грошові кошти та їх еквіваленти	0	0
Власний капітал	3	3
Статутний капітал	34	34
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	-31	-31
Довгострокові зобов'язання	0	0
Поточні зобов'язання	0	0
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	0	0
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.)	0	0
Середньорічна кількість простих акцій (шт.)	0	0
Цінні папери власних випусків, ви- / загальна номінальна вартість	0	0
куплені протягом звітного періоду / у відсотках від статутного капіталу	0	0
Загальна сума коштів, витрачених на викуп цінних паперів власних випусків протягом періоду	0	0
Вартість чистих активів	3	3

3. Інформація про органи управління емітента, посадових осіб та його засновників. Органами управління емітента є - загальні збори, Наглядова рада, Правління. Ревізійна комісія. Посадові особи емітента: Голова Правління - Калмиків Володимир Львович; Члени Правління - Колісник Володимир Георгійович; Галюк Олена Вікторівна; Стогий Олександр Віталійович; Голова Ревізійної комісії - Клименко Зінаїда Марківна; Члени Ревізійної комісії - Дубовікова Тетяна Петрівна; Дюговський Сергій Анатолійович; Голова Наглядової ради - Колесник Ірина Олександрівна; Члени Наглядової ради - Кіндрачук Роман Андрій; Товариство з обмеженою відповідальністю «Нестор». Засновники емітента: Засновниками товариства є 425 фізичних осіб. 4. Інформація про цінні папери емітента. 1. Акція проста бездокументарна іменна. Кількість - 23 012 шт. Лістинг - не відбувався. 5. Інформація про зміну особи, яка веде облік прав власності на цінні папери емітента у депозитарній системі України. У звітному році, 30.04.2012р. Загальними зборами прийнято рішення про дематеріалізацію випуску акцій та розірвано 24.07.2012 року договір на ведення реєстру №103/2009 від 14.07.2009 із реєстратором ЗАТ «Народні реєстри» (20832044). В подальшому облік акціонерів та належних їм акцій здійснюватиметься зберігачем цінних паперів ТОВ «НВП «Магістр» (34045290). 6. Інформація про загальні збори. 30.04.2012 проведено чергові загальні збори. 7. Інформація про дивіденди. За результатами звітного та попереднього років рішення щодо виплати дивідендів не приймалося. 8. Інформація щодо аудиторського висновку. Приватне підприємство Аудиторська фірма «Аудит-Тест» м. Київ, вул. Пухівська, 2, тел. (044) 547-91-00, код ЄДРПОУ 22895859 № 0673, Рішення АПУ № 100 від 30.03.2001 р., термін дії продовжено до 24.02.2016 року Рішенням АПУ №228/4 від 24.02.2011 р. На нашу думку фінансова звітність не подає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2012 року, а також результати його фінансової діяльності та рух грошових коштів за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності. Виходячи з вищевикладеного, ми висловлюємо негативну думку щодо наданої фінансової звітності Публічного акціонерного товариства «Виробничо - художнє об'єднання імені Т.Г. Шевченка» станом на 31 грудня 2012 року. 9. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії та іншого оприлюднення. Дата розкриття повного тексту річної інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних ДКЦІПР по ринку цінних паперів - 14.11.2013. Річна інформація опублікована на сторінці vho.pat.ua 14.11.2013. 10. Підпис. 10.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність наведеної інформації та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 10.2. Голова Правління Калмиків ВЛ. 14.11.2013р.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний):
(044) 586-43-94

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«МАГЕДІВСЬКЕ ХЛИБПРИЙМАЛЬНЕ
ПІДПРИЄМСТВО»,

(код ЄДРПОУ 00954292) повідомляє про втрату оригіналу Свідоцтва про реєстрацію випуску акцій, реєстраційний № 31/08/1/11, дата реєстрації 17.03.2011 р., виданого Запорізьким територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку. Вищевказаний оригінал Свідоцтва про реєстрацію випуску акцій, вважати недійсним.

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості. 1.1. Повне найменування емітента

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «РАДСАД»

1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство. 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00413989. 1.4. Місцезнаходження емітента: 57160 с. Радсад Миколаївського р-ну Миколаївської обл. вул. Миру, 1. 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (0512) 51-81-54 (0512) 51-81-54. 1.6. Електронна поштова адреса емітента: info@radsad.com. 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.radsad.com. 1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Посадова особа Головного бухгалтера Романчук Ольга Володимирівна (паспорт: серія ЕО номер 572191 виданий Ленінським РВ ММУС України в Миколаївській області 21.06.1998) звільнена 11.11.2013. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0.0004%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: 6 років 7 місяців. Рішення прийнято відповідно до Наказу №П-0432 від 11.11.13р. про переведення на іншу посаду.

Посадова особа Головного бухгалтера Лук'янчук Олена Олександрівна (паспорт: серія ЕО номер 649263 виданий Ленінським РВ ММУС України в Миколаївській області 02.12.1998) призначена 11.11.2013. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: безстроково.

Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: ПАТ «Миколаївська аграрна компанія», головний бухгалтер. Рішення прийнято відповідно до Наказу № П-431 від 11 листопада 2013 р. про прийняття на посаду.

3. Підпис. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. Голова правління Бабинін Віталій Іванович

У відповідності до статті 64 Закону України «Про акціонерні товариства» компанія

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ
«СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ»,

що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів Пайового венчурного інвестиційного фонду «Промисловий капітал», що є юридичною особою, належним чином зареєстрованою, код реєстрації 23848885, повідомляє про свій намір придбати значний пакет акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКІ ЖИВИВАРКИ» (ідентифікаційний код 31071312) у кількості 1247100 (один мільйон двісті сорок сім тисяч сто) штук простих іменних акцій бездокументарної форми існування, що становить 9,9999 % статутного капіталу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКІ ЖИВИВАРКИ». Станом на дату здійснення даного повідомлення компанія ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ», що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів Пайового венчурного інвестиційного фонду «Промисловий капітал» володіє акціями ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКІ ЖИВИВАРКИ» у кількості 29 (двадцять дев'ять) штук простих іменних акцій бездокументарної форми існування, що становить 0,0002 % статутного капіталу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКІ ЖИВИВАРКИ». Відповідно, за наслідками вищевказаного придбання компанії ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ», що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів Пайового венчурного інвестиційного фонду «Промисловий капітал» буде належати 1247129 (один мільйон двісті сорок сім тисяч сто двадцять дев'ять) штук простих іменних акцій ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКІ ЖИВИВАРКИ» бездокументарної форми існування, що становитиме 10,0001% статутного капіталу ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКІ ЖИВИВАРКИ».

У відповідності до статті 64 Закону України «Про акціонерні товариства» компанія

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ
«СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ»,

що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів Пайового венчурного інвестиційного фонду «Промисловий капітал», що є юридичною особою, належним чином зареєстрованою, код реєстрації 23848885, повідомляє про свій намір придбати значний пакет акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМППОСТАЧ» (ідентифікаційний код 00904167) у кількості 39097 (тридцять дев'ять тисяч дев'яносто сім) штук простих іменних акцій бездокументарної форми існування, що становить 19,0420 % статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМППОСТАЧ». Станом на дату здійснення даного повідомлення компанія ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ», що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів Пайового венчурного інвестиційного фонду «Промисловий капітал» володіє акціями ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМППОСТАЧ» у кількості 1 (одна) штук простих іменних акцій бездокументарної форми існування, що становить 0,0005 % статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМППОСТАЧ». Відповідно, за наслідками вищевказаного придбання компанії ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ», що діє від свого імені, в інтересах та за рахунок активів Пайового венчурного інвестиційного фонду «Промисловий капітал» буде належати 39098 (тридцять дев'ять тисяч дев'яносто вісім) штук простих іменних акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМППОСТАЧ» бездокументарної форми існування, що становитиме 19,0425% статутного капіталу ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «БЕРДЯНСЬКИЙ РАЙАГРОПРОМППОСТАЧ».

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

**Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ХЛІБЗАВОД "САЛТІВСЬКИЙ"**

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ХЛІБЗАВОД "САЛТІВСЬКИЙ";
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Приватне акціонерне товариство;
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 31340536;
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 61153, м. Харків, вул. Гвардійців Широнінців, 1;
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: +38(057) 710-50-40, +38(057) 710-50-40
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: saltov_baker@saltov.org.ua;
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.saltov.com.ua>;
- 1.8. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента.**

2. Текст повідомлення

Посадова особа Головний бухгалтер Зотова Наталя Юрївна (паспорт: серія МК номер 921508 виданий Київським РВ ХМУ УМВС України в Харківській області 23.10.1998 р.) звільнена 14.11.2013 р. згідно поданої заяви за згодою сторін. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 13.06.2013 р. Рішення прийнято Генеральним директором Товариства (Наказ № 218 від 14.11.2013 р.).

Посадова особа Головний бухгалтер Шипко Олена Геннадіївна (паспорт: серія МК номер 424112 виданий Червонозаводським РВ УМВС України в Харківській області 10.02.1997 р.) призначена з 15.11.2013 р. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу - на безстроковий термін. Інші посади, які обіймала ця особа протягом своєї діяльності: продавець-касир (ПП Караченцев А.В.), заправник АЗС (ТОВ "Дизель"), провідний інженер з організації труда та заробітної плати (КП "ВМУ ХАРКІВ-ГАЗБУД"), провідний бухгалтер (ТОВ "ТД Харківхліб"), заступник головного бухгалтера (ЗАТ "Хлібзавод Салтівський"), бухгалтер (ТОВ "Валекс"), головний бухгалтер (ТОВ "Металгруп Харків", ТОВ "ТБ "Салтівський").

Рішення прийнято Генеральним директором Товариства (Наказ № 218 від 14.11.2013 р.)

3. Підпис

- 3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.
- 3.2. Найменування посади.

Генеральний директор Український Олександр Іванович

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

**1. Загальні відомості
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"КОМУНІКАЦІЙНИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"**

організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство; ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента 37006207; місцезнаходження емітента: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд.30; міжміський код, телефон та факс емітента: (056)373-95-91; електронна поштова адреса: PAT_KFC@kfc.in.ua; веб-сайт емітента www.csk.kfc.in.ua, адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: kfc.proemitent.info; вид особливої інформації: **Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій.**

2. Текст повідомлення

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КОМУНІКАЦІЙНИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" (далі - Товариство) повідомляє, що 13.11.2013 р. від депозитарію ПАТ "Національний депозитарій України" був отриманий перелік акціонерів Товариства. Пакет власника акцій Товариства Приватного акціонерного товариства "Дом-Інвест" (49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд. 30, код ЄДРПОУ 34497042) становив 94,3267% голосуючих акцій Товариства. З урахуванням відчужених акцій, розмір частки ПрАТ "Дом-Інвест" складає 1 774 331 469 (один мільярд сімсот сімдесят чотири мільйони триста тридцять одна тисяча чотириста шістьдесят дев'ять) штук простих іменних акцій, що складає 35,4867% голосуючих акцій Товариства. Пакет власника акцій Товариства Публічного акціонерного товариства "Радон" (49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, буд. 40Б, код ЄДРПОУ 36295724) становив 0% голосуючих акцій Товариства. З урахуванням придбаних акцій, розмір частки ПАТ "Радон" складає 1 866 384 148 (один мільярд вісімсот шістьдесят шість мільйонів триста вісімдесят чотири тисячі сто сорок вісім) простих іменних акцій, що становить 37,3277% голосуючих акцій Товариства. Пакет власника акцій Товариства Товариство з обмеженою відповідальністю "Юніверсал Секьюритіз" (49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд. 30, код ЄДРПОУ 32987859) становив 0% голосуючих акцій Товариства. З урахуванням придбаних акцій, розмір частки ТОВ "Юніверсал Секьюритіз" складає 800 080 000 (вісімсот мільйонів вісімдесят тисяч) простих іменних акцій, що становить 16,0016% голосуючих акцій Товариства.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні.

Директор ПАТ "КОМУНІКАЦІЙНИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР" Приц М.С.
14.11.2013

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ!

Наглядова рада **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ІНТЕРПАЙП НИЖНЬОДНІПРОВСЬКИЙ ТРУБОПРОКАТНИЙ ЗАВОД"**

(місцезнаходження: Україна, 49081, м. Дніпропетровськ, вул. Столетова, 21) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів Товариства **20 грудня 2013 року о 12:00** у Методичному кабінеті профспілкової організації Товариства (1 поверх 9 поверхової будівлі інженерного корпусу) за адресою: **Україна, 49081, м. Дніпропетровськ, вул. Столетова, 21 (кінцева зупинка тролейбусного маршруту №15).**

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЩО ВНОСИТЬСЯ НА ГОЛОСУВАННЯ (ПОРЯДОК ДЕННИЙ):

1. Обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень.
2. Затвердження порядку проведення загальних зборів Товариства.
3. Прийняття рішення про надання Товариством порук.
4. Затвердження на 2014 рік лімітів надання Товариством фінансових або майнових порук по зобов'язанням третіх осіб.
5. Прийняття рішення про припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.
6. Обрання членів Наглядової ради Товариства.
7. Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з ними.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах Товариства, буде складено станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення позачергових загальних зборів, тобто на 24 годину 16 грудня 2013 року.

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах Товариства буде здійснюватися за місцем проведення загальних зборів 20 грудня 2013 року з 09:40 до 11:40.

Для реєстрації та участі у загальних зборах при собі необхідно мати:

- акціонерам - документ, який посвідчує особу (паспорт);
- представникам акціонерів - довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, оформлену у відповідності до вимог чинного законодавства, або інший документ, який підтверджує повноваження представника, та документ, який посвідчує особу (паспорт).

Під час підготовки до загальних зборів акціонери мають право ознайомитися з матеріалами загальних зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного.

Ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбувається від дати надіслання акціонерам даного повідомлення до дати проведення загальних зборів у робочі дні, робочий час за адресою: Україна, 49081, м. Дніпропетровськ, вул. Столетова, 21, офіс 408 (4 поверх 9 поверхової будівлі інженерного корпусу).

В день проведення загальних зборів 20 грудня 2013 року ознайомлення акціонерів з матеріалами загальних зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, відбувається у місці проведення загальних зборів Товариства.

Ознайомлення з документами здійснюється особисто акціонером - при пред'явленні документа, що посвідчує особу, або представником акціонера - при пред'явленні довіреності, оформленої у відповідності до вимог чинного законодавства, а також документа, що посвідчує особу.

Відповідальна особа за порядок ознайомлення акціонерів з документами - член Правління Кузьменко Сергій Володимирович.

Додаткову інформацію можливо отримати за телефонами: **(0562) 35-83-47, 35-83-49.**
Наглядова рада Товариства

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"КОМУНІКАЦІЙНИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР"**

(далі по тексту - Товариство), місцезнаходження: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд. 30, у відповідності до ч. 5 ст. 47 Закону України "Про акціонерні товариства" повідомляє, що **"23" грудня 2013 року о 12:00** за адресою: **49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд. 30, кімната 304** відбудуться позачергові загальні збори акціонерів Товариства.

Реєстрація акціонерів проводитиметься з 11:00 год. до 11:30 год. за місцем проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів Товариства - 17.12.2013 року.

Перелік питань, що виносяться на голосування:

- 1 питання: Обрання голови та секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариства.
- 2 питання: Обрання лічильної комісії Товариства.
- 3 питання: Припинення повноважень членів Наглядової ради Товариства.
- 4 питання: Обрання членів Наглядової ради Товариства.
- 5 питання: Затвердження умов цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради Товариства, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради Товариства.

В період до дати проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, а також безпосередньо в день проведення зборів акціонер має можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань, винесених на голосування, за місцезнаходженням Товариства у робочі дні, робочий час (з 09.00 год. до 18.00 год.) за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, буд. 30, к. 304. Відповідальна особа Товариства за порядок ознайомлення акціонерів Товариства з документами - Приц Максим Євгенійович

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДНІПРОКУЛЬТТОВАРИ"

(код за ЄДРПОУ 01552960, місцезнаходження: 49089, м. Дніпропетровськ, вул. Будівельників, 25 Б)

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, які відбудуться **20 грудня 2013 року о 10:00 годині** за адресою: **м. Дніпропетровськ, вул. Будівельників, 25 Б, кабінет директора.**

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання лічильної комісії, голови зборів, секретаря зборів та затвердження регламенту роботи річних Загальних зборів акціонерів.
2. Про створення юридичної особи у формі товариства з обмеженою відповідальністю.
3. Про формування Статутного капіталу Товариства шляхом внесення до нього майна ПрАТ "Дніпрокульттовари", про розподіл статутного капіталу серед учасників Товариства.
4. Про затвердження місцезнаходження юридичної особи.
5. Про затвердження видів діяльності юридичної особи.
6. Про затвердження Статуту юридичної особи.
7. Про призначення на посаду директора.
8. Про надання повноважень на участь у зборах засновників (учасників) інших юридичних осіб від імені ПрАТ "Дніпрокульттовари".
9. Про державну реєстрацію установчих документів.
10. Прийняття рішення про вчинення значного правочину та/або попереднє схвалення значних правочинів, які можуть бути вчинені Товариством протягом одного року з моменту прийняття рішення, вартістю більше 25% вартості його активів за даними останньої річної фінансової звітності.

Реєстрація учасників буде проводитись у день та за місцем проведення зборів з 09:00 до 09:45 год. Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, 16 грудня 2013 року на 24 годину. Для участі у Зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам акціонерів паспорт та доручення на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Акціонери Товариства чи їх представники можуть ознайомитись з документами стосовно порядку денного у робочі дні з 10:00 до 16:00 години (перерва з 12:00 до 13:00) за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Будівельників, 25 Б, кабінет директора, а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами директор Товариства Щурик Оксана Іванівна.

Телефон для довідок: **0562-36-82-40.**

Повідомлення

про прийняте рішення щодо виплати дивідендів акціонерам

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИКИ ІМ. Г.І. ПЕТРОВСЬКОГО»

Загальними зборами акціонерів які відбулися 31 жовтня 2013р. було прийнято рішення:

1. Розподілити прибуток Товариства, отриманий за підсумками роботи у 2012 році:
 - відрахування на виплату дивідендів в розмірі 30% чистого прибутку Товариства за 2012 рік, що становить 342,3 тис.грн., з них 318,592 тис. грн. - дивіденди на державну частку;
 - відрахування до фонду споживання (матеріального заохочення та соціального розвитку) в розмірі 35% чистого прибутку Товариства за 2012 рік;
 - відрахування в резервний (страховий) фонд у розмірі 10% чистого прибутку Товариства за 2012 рік;
 - відрахування до фонду на модернізацію внутрішнього виробництва, впровадження ресурсозберігаючих та енергоефективних технологій в розмірі 25% чистого прибутку Товариства за 2012 рік.

2. Затвердити розмір річних дивідендів за результатами діяльності Товариства у 2012 році - в розмірі 30% чистого прибутку Товариства за 2012 рік, що становить 342,3 тис.грн., з них 318,592 тис.грн. дивіденди на державну частку.

3. Визначити дату складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів 04 листопада 2013 року.

4. Виплату дивідендів здійснювати у грошовій формі шляхом:

- акціонерам - працівникам Товариства - у порядку, передбаченому для виплати заробітної плати, через касу Товариства;
- акціонерам - фізичним особам - поштовим електронним переказом;
- акціонерам - юридичним особам — на поточні рахунки у банках, реквізити яких вказані у системі реєстру.

Виплату дивідендів завершити у строк до 30.04.2014 року.

5. Доручити Правлінню Товариства повідомити акціонерів про прийняте загальними зборами акціонерів рішення щодо виплати дивідендів шляхом публікації в офіційному (місцевому) друкованому органі та розміщення інформації на веб-сторінці Товариства у строки, передбачені чинним законодавством України.

Акціонери, які не отримали дивіденди за результатами діяльності товариства у 2009-2011 р.р., можуть їх отримати, звернувшись до Товариства. Додатково отримати інформацію можливо за телефоном (044)483-27-90.

Відповідно до ст. 30 Закону України «Про акціонерні товариства» № 514-VI від 17.09.2008р., у разі відчуження акціонером належних йому акцій після дати складення переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів, але раніше дати виплати дивідендів, право на отримання дивідендів залишається в особи, зазначеної у переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів.

Повідомлення здійснено Правлінням Товариства.

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД ГАЗОВОГО УСТАТКУВАННЯ ТА ПРИЛАДІВ»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД ГАЗОВОГО УСТАТКУВАННЯ ТА ПРИЛАДІВ»

Організаційно-правова форма емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

Місцезнаходження: **04116, МІСТО КИЇВ, ВУЛИЦЯ ШОЛУДЕНКА, БУДИНОК 30**

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: **05453410**

Міжміський код та телефон, факс: **(044)581-5291**

Електронна поштова адреса: **gazptylad@emitent.net.ua**

Сторінка в мережі Інтернет, яка додатково використовується для розкриття інформації: **gazptylad.emitents.net.ua**

Вид особливої інформації: **відомості про факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі.**

2. Текст повідомлення:

Дата вчинення дії, дія (лістинг/делістинг або зміна рівня лістингу), найменування фондової біржі, вид, номінальна вартість та кількість цінних паперів, щодо яких вчинена дія: **12.11.2013р. переведення цінних паперів емітента до Котирувального списку ПФТС 2-го рівня лістингу, акції прості іменні номінальною вартістю 0,05 грн. у кількості 5 601 468 800 шт.**Співвідношення частки у загальній кількості цінних паперів, щодо яких вчинена дія, до загального розміру конкретного випуску цінних паперів (у відсотках): **100%**

Дата реєстрації, номер свідоцтва про реєстрацію випуску цінних паперів та найменування органу, що здійснив державну реєстрацію випуску цінних паперів, щодо яких вчинена дія: **15.10.2012р., свідоцтво про реєстрацію випуску акцій №94/1/2013 видане НКЦПФР.**Вид, тип та форма існування цінних паперів, щодо яких вчинена дія: **Акції прості іменні.**Дата рішення та уповноважений орган емітента, що прийняв рішення про включення в лістинг фондової біржі цінних паперів емітента: **рішення Оперативного управління фондової біржі «ПФТС» № 1211/2013/2 від 12.11.2013р. Рішення набуває чинності з 13.05.2013р.**

Види, кількість цінних паперів, які продовжують бути у лістингу, права їх власників: **акції прості іменні, номінальна вартість 280 073 440,00 грн., кількість 5 601 468 800 шт., власники акцій мають права, передбачені Статутом Товариства та чинним законодавством України.**

3. Підпис

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Директор

Гурин В.М.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«УКРПРОДУКТ ГРУП»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальна інформація

1.1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРПРОДУКТ ГРУП»

1.2. Організаційно-правова форма емітента: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 32917598

1.4. Місцезнаходження емітента: 01033, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 39-41

1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 232-96-02, факс (044) 289-16-30

1.6. Електронна поштова адреса емітента: Secretary@ukrproduct.com

1.7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Звільнено 14.11.2013 року (згідно Рішення акціонера ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП» № 14/11-13 від 14.11.2013 року) з посади Члена Наглядової ради ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП» Свляничка Сергія Сергійовича. Згода на розкриття паспортних даних не надана. Підстава прийняття рішення – ліквідація Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями Товариства. Посадова особа немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. На посаді перебував з 30.04.2005 року. Нова особа на посаду члена Наглядової ради не призначалась у зв'язку з ліквідацією Наглядової ради ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП».

Звільнено 14.11.2013 року (згідно Рішення акціонера ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП» № 14/11-13 від 14.11.2013 року) з посади Члена Наглядової ради ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП» Сліпчука Олександра Костянтиновича. Згода на розкриття паспортних даних не надана. Підстава прийняття рішення – ліквідація Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями Товариства. Посадова особа немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. На посаді перебував з 30.04.2005 року. Нова особа на посаду члена Наглядової ради не призначалась у зв'язку з ліквідацією Наглядової ради ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП».

Звільнено 14.11.2013 року (згідно Рішення акціонера ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП» № 14/11-13 від 14.11.2013 року) з посади Члена Наглядової ради ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП» Джека Рауела. Згода на розкриття паспортних даних не надана. Підстава прийняття рішення – ліквідація Наглядової ради. Посадова особа не володіє акціями Товариства. Посадова особа немає непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини. На посаді перебував з 30.04.2005 року. Нова особа на посаду члена Наглядової ради не призначалась у зв'язку з ліквідацією Наглядової ради ПрАТ «УКРПРОДУКТ ГРУП».

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Генеральний директор
ПрАТ «Укрпродукт Груп»

Гордійчук Ю.А.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС «ЛИБІДЬ»

Річна інформація емітента за 2012 рік

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: Відкрите акціонерне товариство «Готельний комплекс «Либідь»
- 1.2. Організаційно-правова форма: Відкрите акціонерне товариство
- 1.3. Місцезнаходження емітента: 03057, м. Київ, вул. Олександра Довженка, 18
- 1.4. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 02573533
- 1.5. Міжміський код та телефон: (044)2364261
- 1.6. Серія і номер свідоцтва про державну реєстрацію емітента: А01№306394
- 1.7. Дата державної реєстрації: 27.09.1996
- 1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.hotellybid.com.ua

2. Основні показники фінансово-господарської діяльності підприємства (тис. грн.)

Найменування показника	період	
	звітний	попередній
Усього активів	289242,00	273201,00
Основні засоби (за залишковою вартістю)	45718,00	46625,00
Довгострокові фінансові інвестиції	1444,00	1444,00
Запаси	1,00	1054,00
Сумарна дебіторська заборгованість	80006,00	62165,00
Грошові кошти та їх еквіваленти	22,00	22,00
Власний капітал	-36887,00	-34770,00
Статутний капітал	78,00	78,00
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	-99005,00	-96888,00
Довгострокові зобов'язання	66259,00	66803,00
Поточні зобов'язання	259870,00	241168,00
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	-143,263180	-634,702580
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн.)	-143,263180	-634,702580
Середньорічна кількість простих акцій (шт.)	14777,000000	14777,000000
Цінні папери власних випусків, викуплені протягом звітного періоду	0,00	0,00
Вартість чистих активів	-36887,00	-34770,00

3. Інформація про органи управління емітента, посадових осіб та його засновників Органи управління

Управління товариством здійснюють: вищий орган - загальні збори акціонерів; Наглядова рада Товариства; Виконавчий орган Товариства - в особі Генерального директора; Ревізійна комісія.

Склад, компетенція, функції органів управління товариства - згідно Статуту товариства.

Посадові особи

Генеральний директор: Поліщук Наталія Сергіївна. Рік народження: 1975. Освіта: Вища. Стаж керівної роботи (років): 3. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було. Головний бухгалтер: Горох Оксана Миколаївна. Рік народження: 1975. Освіта: Вища, Київський національний економічний університет, облік та аудит. Стаж керівної роботи (років): 10. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було.

Голова Ревізійної комісії: Фурса Олена Олегівна. Рік народження: 1976. Освіта: Вища, Київський національний університет ім.Т.Шевченка, економіка підприємства. Стаж керівної роботи (років): 6. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було. Голова Наглядової ради: СТАРТ ІНКОРПОРЕЙТИД ЛІМІТЕД. Код за ЄДРПОУ: 04674241. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було. Член Наглядової ради: КАСТОЛ ЛІМІТЕД. Код за ЄДРПОУ: 00186930. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було. Член Наглядової ради: БОРЕАС ОВЕРСІС ЛІМІТЕД. Код за ЄДРПОУ: 00668110. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було. Член Ревізійної комісії: Гарбуза Тетяна Миколаївна. Рік народження: 1971. Освіта: Вища економічна. Стаж керівної роботи (років): 4. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було. Член Ревізійної комісії: Ярошук Маріанна Володимирівна. Рік народження: 1981. Освіта: Вища юридична. Стаж керівної роботи (років): 6. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Змін не було.

Засновники емітента

Державний комітет по туризму зг. Рішення №27 від 09.03.1994р. Код за ЄДРПОУ: д/в. Місцезнаходження: д/в. 0,000000%.

4. Інформація про цінні папери емітента

Акції. Дата реєстрації випуску: 01.10.2004. Номер свідоцтва про реєстрацію випуску: №283/10/1/2004. Найменування органу, що зареєстрував випуск: Управління ДКЦПФР в м. Києві та Київській обл. Міжнародний ідентифікаційний номер: UA1001351006. Тип цінного папера: Акція проста документарна іменна. Форма існування та форма випуску: Документарні іменні. Номінальна вартість (грн.): 5,25. Кількість акцій (штук): 14777. Загальна номінальна вартість (грн.): 77579,25. Частка у статутному капіталі (у відсотках): 100. Станом на 31.12.2012 року у власності Товариства акцій власної емісії не було. У звітному періоді торгівля цінними паперами на внутрішніх та зовнішніх ринках не здійснювалась. Факту лістингу/делістингу цінних паперів емітента на фондових біржах не було. Додаткових емісій не було.

5. Інформація про зміну особи, яка веде облік прав власності на цінні папери емітента у депозитарній системі України. Змін не було.

6. Інформація про загальні збори

Загальних зборів акціонерів у 2012 році не було у зв'язку з нестачею коштів для їх проведення. Загальні збори акціонерів за результатами фінансово-господарської діяльності товариства за 2011 рік планують провести у квітні 2014 року.

7. Інформація про дивіденди

У звітному та попередньому періодах дивіденди не нараховувались та не виплачувались.

8. Інформація щодо аудиторського висновку УКРАЇНА

ПІДПРИЄМЕЦЬ-АУДИТОР СЕМЕНЕНКО Петро Федорович (код за ЄДРПОУ - 1696504154). Місцезнаходження: вул. Іскрівська, 20/1, м. Київ, 03087. Аудитор має ліцензію на цей вид діяльності № 001896, що видана АУДИТОРСЬКОЮ ПАЛАТОЮ УКРАЇНИ 26.01.2001 р. Контактний телефон: 044,2857451, факс: 044,2857451. Основний вид діяльності: Аудитор (аудиторська фірма), яка надає аудиторські послуги емітенту. Сертифікат аудитора серія А № 000208, виданий Аудиторською Палатою 17.02.1994р. на підставі Рішення АПУ № 261/2 від 29.11.2012р., термін дії сертифікату продовжено до 17.02. 2018р.

Загальний висновок аудитора (аудиторської фірми): Аудиторська перевірка проведена згідно з Міжнародними стандартами аудиту (№700, 701, 705,706,720, 800 і інших). Аудиторська перевірка планувалась і здійснена, щоб одержати обґрунтовану впевненість в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудиторська перевірка оцінювала застосування принципів бухгалтерського обліку та суттєвих облікових оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінювання надання звітів у цілому.

Аудитор вважає, що зібраної під час перевірки інформації достатньо для підтвердження правильності та адекватності визначення власного капіталу, його структури та призначення, реальності розміру зобов'язань у фінансовій звітності, підтвердження факту інвентаризації зобов'язань за звітний період, відповідності даних фінансової звітності даним обліку та відповідності даних окремих форм звітності один одному.

Перевірка надає обґрунтовану підставу для висловлення думки:

- фінансові звіти справедливо й достовірно відображають фінансовий стан Товариства станом на 31 грудня 2012р. та результат діяльності і рух грошових коштів, за рік що закінчився.

- Товариство в усіх суттєвих аспектах виконало контрактні угоди щодо дотримання принципів бухгалтерського обліку і фінансової звітності станом на 31 грудня 2012р.

Аудитор підтверджує реальність та відповідність статей балансу з валютою балансу 289242,00 грн., достовірність «Звіту про фінансові результати», «Звіту про рух грошових коштів», «Звіту про власний капітал» та «Приміток до річної фінансової звітності Товариства і відповідність форм фінансової звітності одна одній. Фінансові звіти справедливо та достовірно відображають інформацію згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідають вимогам законодавства.

Аудитор висловив безумовно-позитивну думку щодо фінансових звітів ВАТ «Готельний комплекс «Либідь», на підставі яких складено узагальнені фінансові звіти.

12.11.2013р.

м. Київ, вул. Іскрівська, 20/1

Підприємець аудитор Семененко П.Ф./сертифікат серії А № 000208/

9. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації у загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії та іншого оприлюднення

Дата розміщення інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії: 18.11.2013, додатково інформація розміщена 18.11.2013 на сторінці www.hotellybid.com.ua

10. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність наведеної інформації та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Генеральний директор, Поліщук Наталія Сергіївна, 18.11.2013

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ПИВО-БЕЗАЛКОГОЛЬНИЙ КОМБІНАТ «РАДОМИШЛЬ»

Наглядовою радою

Публічного акціонерного товариства

«Пиво-безалкогольний комбінат «Радомишль»

(Товариство) прийнято рішення про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства. Дата проведення **19 грудня 2013 року об 11.00** за адресою: **м. Радомишль, вул. Микгород, 71, зал переговорів.**

Порядок денний

(перелік питань, що виносяться на голосування):

1. Обрання робочих органів позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства: Секретаря Загальних зборів акціонерів Товариства та Лічильної комісії.

2. Розгляд процедурного питання про затвердження Регламенту проведення позачергових Загальних зборів акціонерів.

3. Розгляд питання про внесення змін до Статуту Товариства шляхом затвердження нової редакції Статуту Товариства.

4. Розгляд питання про попереднє схвалення значних правочинів Товариства, а саме:

- щодо укладення Генеральної кредитної угоди між АТ «Укресімбанк», Товариством, ТОВ «Група компаній «Рідна Марка», ТзОВ «Перша приватна броварня «Для людей як для себе!» строком користування кредитом 60 місяців та загальним лімітом заборгованості за кредитом 505 000 000,00 гривень.

- укладення нових Кредитних Договорів в рамках Генеральної кредитної угоди;

- включення в Генеральну кредитну угоду діючих Кредитних договорів;

- укладення нових Договорів забезпечення (застава, іпотека, поруки);

- укладення Договорів про зупинення діючих Договорів забезпечення (застава, іпотека);

- інших правочинів пов'язаних з укладанням Генеральної кредитної угоди.

Директор

ПАТ «ПБК «Радомишль»

В.В.Кімлик

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КОРАЛ»

(надалі ПрАТ «СК «Корал») код за ЄДРПОУ 34486643

повідомляє про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «СК «Корал», які відбудуться 20 грудня 2013р. о 19:00 за адресою: м. Київ вул. Микільсько-Слобідська, 2-Б. офіс 281-А.

Реєстрація акціонерів або їх представників відбудеться з 18.30 год. до 19.00 год. 20 грудня 2013 року за місцем проведення зборів. Для реєстрації акціонери повинні мати документ, що посвідчує особу, а представники акціонерів – доручення, посвідчене згідно з чинним законодавством.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 12 листопада 2013 року.

Порядок денний:

1. Обрання Голови та Секретаря Загальних зборів акціонерів Товариства.

2. Про зміну складу акціонерів.

3. Затвердження змін до Статуту Товариства.

4. Обрання членів Наглядової ради.

5. Обрання Ревізора.

З матеріалами компанії, які виносяться на обговорення на вищевказані збори, можна ознайомитися в робочі дні з 10 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. за місцезнаходженням ПрАТ «СК «Корал»: м. Київ вул. Микільсько-Слобідська, 2-Б. офіс 281-А. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами - Голова Правління Манойло Г.Г.

Телефон для довідок: - 050 540 6339

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законом.

Голова правління

Манойло Геннадій Геннадійович

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ ОПУБЛІКОВАНІ:

1.	ПрАТ	АВТОТЕХСЕРВІС	6
2.	ПрАТ	АСВЕГА-У	6
3.	ТОВ	БУДЖИТЛОСТАНДАРТ	7
4.	ТОВ	ВИРОБНИЧО-КОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЮВІС"	7
5.	ПАТ	ВИРОБНИЧО-ХУДОЖНЄ ОБ'ЄДНАННЯ ІМ.Т.Г.ШЕВЧЕНКА	8
6.	ВАТ	ГОТЕЛЬНИЙ КОМПЛЕКС "ЛИБІДЬ"	11
7.	ПрАТ	ДНІПРОКУЛЬТТОВАРИ	10
8.	ЗАТ	ДОНЕЦЬКИЙ РЕМОНТНО-МЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД	5
9.		ЗНПФ "ОТП ІНВЕСТ" ТОВ КУА "ОТП КАПІТАЛ"	7
10.	ПАТ	ІНТЕРПАЙП НТЗ	9
11.	ПАТ	КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД ГАЗОВОГО УСТАТКУВАННЯ ТА ПРИЛАДІВ	10
12.	ПрАТ	КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ"	8
13.	ПрАТ	КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ "СЛАВУТИЧ-ІНВЕСТ"	8
14.	ПАТ	КОМУНІКАЦІЙНИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР	9
15.	ПАТ	КОМУНІКАЦІЙНИЙ ФОНДОВИЙ ЦЕНТР	9
16.	ПАТ	ЛОНДОНСЬКА-БРИСТОЛЬ	7
17.	ПАТ	МАГЕДІВСЬКЕ ХЛІБОПРИЙМАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО	8
18.	ПрАТ	МОЛОДІЖНИЙ ЖИТЛОВИЙ КОМПЛЕКС	5
19.	ТОВ	МПП-ЦЕНТР	7
20.	ПАТ	НВО КИЇВСЬКИЙ ЗАВОД АВТОМАТИКИ ІМ. Г.І. ПЕТРОВСЬКОГО	10
21.	ПАТ	ПИВО-БЕЗАЛКОГОЛЬНИЙ КОМБІНАТ "РАДОМИШЛЬ"	11
22.	ПрАТ	ПОЛІГРАФІСТ	6
23.	ПАТ	РАДСАД	8
24.	ПрАТ	СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА № 6	6
25.	ПрАТ	СТРАХОВА КОМПАНІЯ "КОРАЛ"	12
26.	ПАТ	СУМИГОСПТОВАРИ	6
27.	ПАТ	УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПО ПРОЕКТУВАННЮ ОБ'ЄКТІВ ГАЗОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ "УКРГАЗПРОЕКТ"	7
28.	ПрАТ	УКРПРОДУКТ ГРУП	10
29.	ПрАТ	УКРРОСМЕТАЛ	5
30.	ПрАТ	ХЕРСОНСЬКИЙ НАФТОПЕРЕРОБНИЙ ЗАВОД	5
31.	ПрАТ	ХЛІБЗАВОД "САЛТІВСЬКИЙ"	9

**Відомості
Національної комісії
з цінних паперів
та фондового ринку**
Передплатний індекс: 96370

Офіційне видання
Національної комісії
з цінних паперів
та фондового ринку

Періодичність виходу:
щоденно

Реєстраційне свідоцтво:
КВ №19205-9005 ПР
від 08.08.2012 р.,
видане Міністерством
юстиції України

Засновник:
Національна комісія з цінних паперів та
фондового ринку
(рішення Комісії від
07.06.2012 року №820)

Видавець:
Державне підприємство
"Інформаційно-видавничий центр
"Відомості Національної комісії з цінних
паперів та фондового ринку"

Видається:
з грудня 2006 р.

Генеральний директор
Сергій Громов

Головний редактор
Людмила Коломієць
тел.: (044) 586-43-97,
e-mail: Kolomiets@vidomosti-ssmsc.com.ua

Прийм оголошень —
e-mail:
emitent@vidomosti-ssmsc.com.ua
за тел./факс (багатоканальний):
(044) 586-43-94

Адреса для листування:
01133, м. Київ, а/с 185.

Адреса редакції:
02660, м. Київ, вул. Попудренка, 52,
7-й поверх, оф. 714
www.vidomosti.com.ua

Тираж: 1 000
Замовлення № 0125518
Ціна договірна.

Матеріали, відмічені символом ☉,
публікуються на правах реклами

Надруковано в друкарні
ДВ «Преса України» ДУС
Адреса: м. Київ,
пр. Перемоги, 50

У разі передруку посилання
на "Відомості Національної
комісії з цінних паперів
та фондового ринку" обов'язкове.
Відповідальність за достовірність
інформації та реклами несуть
відповідальні особи емітентів
(профучасників), автори та
рекламодавці.

Матеріали друкуються мовою
оригіналу.
Редакція може не поділяти погляди
авторів статей.
Підписано до друку
15.11.2013 р.